



Вести Стрельны

№ 13 (248)
11 июля 2013 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Накануне саммита

2 страница

Кто ваш участковый

3 страница

Футбольная Стрельна

4 страница

День семейного счастья



Василий Дмитриевич и Евгения Николаевна Белкины



Александр Екимович и Тамара Георгиевна Ивановы

8 июля, в День семьи, любви и верности, в отделе ЗАГС Петродворцового района чествовали семейные пары, которые отметили золотые свадьбы. Из Стрельны пригласили три таких пары — семьи Ивановых, Белкиных и Сидоровых. Им от правительства Санкт-Петербурга были вручены памятные подарки — медали и удостоверения золотых юбиляров.



Иван Андреевич и Мария Васильевна Сидоровы

Так получилось, что на церемонию награждения в Петергоф из Стрельны смогла приехать только одна пара: Александр Екимович и Тамара Георгиевна Ивановы. Поэтому Василий Дмитриевич и Евгения Николаевна Белкины и Иван Андреевич и Мария Васильевна Сидоровы получили свои памятные подарки на дому.

«Секрет нашего семейного благополучия — в моем золотом характере», — смеется Тамара Георгиевна Иванова. По ее словам, за пятьдесят лет совместной жизни они с супругом практически ни разу серьезно не ссорились и старались уважать друг друга. В этот день в ЗАГС Петродворцового района они пришли нарядные и держась за руки — как пятьдесят лет назад.

В День семьи, любви и верности прозвучало множество теплых слов в адрес «молодоженов». Несмотря на то, что этот праздник относительно новый, его уже успели полюбить. В этот день, 8 июля, почитают святых Петра и Февронию Муромских, которые считаются покровителями семейного счастья.

Марина Петрова

Вновь среди лучших

Подведены итоги социально-экономического развития среди муниципальных образований Санкт-Петербурга за 2012 год. В мониторинге участвовали все 111 муниципальных образований, которые были разделены на шесть групп. Стрельна в своей группе заняла первое место среди 21 муниципальных образований. Приятно добавить, что в 2010 и 2011 году мы тоже были первыми.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Самым маленьким

У дома №45 по Боровой улице установлено новое детское оборудование. В дальнейшем здесь планируется обустройство наливного покрытия.



Наши на Олимпиаде

Гимнастки из Стрельны приняли участие в I Международных детских Олимпийских играх «Спорт, искусство, интеллект», которые проходили в Новосибирске с 16 июня по 4 июля. Наши спортсменки выступили очень достойно и привезли с собой две медали и дипломы.

Когда заруют трубу?

Участок пешеходной дорожки вдоль Ижорки за домом 94 по Санкт-Петербургскому шоссе, разрушенный 1 июля 2013 г. при прокладке трубопроводной сети, будет восстановлен за счет средств ЗАО «47 Трест» в срок до 15 июля.



Чистые водоемы

Закончился первый этап работ по уборке акваторий в Стрельне. От мусора очищены шесть прудов и русло реки Ижорки. В июле и августе работы будут продолжены.

Муниципальный совет

9 июля состоялось очередное заседание Муниципального совета, на котором были рассмотрены 9 вопросов, в частности, о бюджете, о гимне, о праздновании Дня Стрельны 17 августа 2013 года и о внесении изменений в Устав пос. Стрельна.

У контейнерной площадки

13 июня по просьбам жителей были проведены работы по контрольному вскрытию основания контейнерной площадки, которая установлена на ул. Грибоедова, 11-13. Был выявлен ряд недостатков при проведении работ. По требованию муниципалитета в настоящее время идут работы по устранению всех недостатков.

В ритме рока



29 июня в Стрельне состоялся рок-фестиваль под открытым небом. В нем приняли участие семь молодежных групп: Arthouse Hours, BroniKoni, Diamond Heart, DISSIDENTION, InHaze, «Коты Шрёдингера» и «Таких много». Сцена появилась на траве у Львовского дворца.

Соб. инф.

Накануне саммита

В сентябре этого года в Стрельне состоится событие мирового масштаба — саммит G20. Как он повлияет на повседневную жизнь нашего поселка и его благоустройство, мы попросили рассказать главу Муниципального образования пос. Стрельна С. В. Крюкова и главу местной администрации С. Г. Широкова.

Вопросы к главе Муниципального образования С. В. Крюкову:
— Сергей Владиславович, расскажите, какие работы выполняются в Стрельне этим летом?

— За счет бюджета Санкт-Петербурга в Стрельне ведутся работы по ремонту фасадов пяти зданий, в том числе комплексные работы по ремонту Львовского дворца и прилегающей к нему территории. Заменено асфальтовое покрытие на пяти дорогах. Начались работы по созданию новой тренажерной площадки, проведены значительные работы по благоустройству территории вокруг Портового канала и Нижней дороги. Идет строительство дороги, которая свяжет аэропорт «Пулково» с Константиновским дворцом и всем поселком. Проводится огромная работа по созданию цветников и клумб. Ожидается, что в этом году, наконец, начнется строительство новой поликлиники.

— А какие работы планируется осуществить силами муниципалитета?

— В первую очередь выполняются работы по просьбам жителей, в том числе создание и реконструкция трех детских площадок, ремонт шести асфальтовых дорог и профилирование четырнадцати гравийно-щебеночных, восстановление профилей канав по пяти адресам в частном секторе, установка ограждений по семи адресам. Планируется посадка деревьев и кустов у семнадцати домов, восстановление пяти газонов, установка шестнадцати вазонов, переоборудование контейнерной площадки. Также планируется создать или отремонтировать двенадцать пешеходных дорожек.

Вопросы к главе Местной администрации С. Г. Широкову:

— Сергей Геннадьевич, а как на жителях Стрельны отражается тот факт, что до настоящего времени в муниципалитете так

и не принят бюджет? И что произойдет, если главный финансовый документ так и не будет утвержден?

— Если бюджет на 2013 год так и не будет принят, это не обернется катастрофой для жителей. Вопиющих недоделок в Стрельне не будет. Но в то же время мы не сможем провести работ на сумму от 12 до 20 миллионов рублей.

— Поясните, пожалуйста, откуда такие цифры?

— Расходная часть проекта бюджета на 2013 год составляет порядка 74 миллионов рублей. По итогам первого полугодия было выполнено работ на 22 миллиона рублей. Это хороший показатель для первого полугодия, так как работы по благоустройству территорий, которые являются самыми дорогостоящими и востребованными, невозможно выполнять в зимнее время года.

Они начали выполняться весной и оплачиваются как раз сейчас. Так как при отсутствии бюджета местная администрация имеет право в соответствии с законодательством расходовать в месяц не более 6 миллионов 700 тысяч рублей, то есть 1/12 части бюджета прошлого года, за шесть месяцев (с июля 2013 по конец декабря) мы сможем потратить только 40 миллионов 200 тысяч рублей. В результате, всего в 2013 году мы сможем выполнить (и оплатить) работ максимально на 62 миллиона рублей: 22 миллиона за первое полугодие и чуть более 40 миллионов за второе.

Расходная часть бюджета-2013 составляет около 74 миллионов рублей. То есть 12 миллионов будут потеряны. Кроме того, во всех муниципальных образованиях существует практика корректировки бюджета в течение года в случае, если доходы бюджета превысят запланированную величину, или за счет средств на счетах в случае возникновения непредвиденных расходов. Тогда за счет дополнитель-

ных средств может быть увеличена расходная часть бюджета. В прошлые годы расходная часть бюджета увеличивалась на сумму до 10 миллионов рублей. Планировалось, что и в этом году будет также. Вот откуда потери порядка 12-20 миллионов рублей.

— Эти негативные последствия неприятия бюджета уже проявляются?

— Сейчас самая горячая пора для выполнения работ по благоустройству. Но с 27 июня конкурсные процедуры приостановлены, так как средств для выполнения запланированных работ не достаточно.

Мы вновь задаем вопросы главе Муниципального образования С. В. Крюкову:

— По какой причине главный финансовый документ на текущий год так и не принят?

— Для утверждения бюджета Муниципальным советом необходимо, чтобы за него в 3-х чтениях проголосовало не менее семи депутатов из десяти. С декабря прошлого года бюджетный вопрос трижды обсуждался в согласительных комиссиях, рассматривался на восьми заседаниях совета, но его вместе со мной поддержали только шесть депутатов: Нина Ивановна Симонова, Алексей Александрович Мельников, Катерина Андреевна Сажина, Марина Владимировна Архипова и Любовь Константиновна Белозерова. На последнем заседании Муниципального совета, 9 июля, новый проект бюджета был принят в первом чтении семью голосами, «против» выступили депутаты В. Н. Беленков, В. Н. Жупник и А. Ю. Малюхин. Как пройдут два следующих чтения бюджета, неизвестно.

— Как объясняют свою позицию депутаты, голосующие «против»?

— Сначала они пытались доказать, что бюджет составлен неправильно, что бюджету не нужен дефицит. Теперь объясняют, что дефицит нужен, предлагают его увеличить до 17 миллионов рублей. Специалисты Контрольно-Счетной палаты Санкт-Петербурга, уже дважды проверившие правильность составления бюджета Стрельны, в отличие от названных депутатов, таких проблем не видят.

— В случае, если проект бюджета на 2013 год все-таки будет принят, ситуация изменится в лучшую сторону?

— При самом оптимистичном прогнозе бюджет может быть принят только в конце июля этого года. А от момента размещения муниципальных заказов на выполнение работ по благоустройству до фактического начала этих работ, с учетом необходимости получить всю разрешительную документацию, в среднем проходит не менее двух месяцев.

А это значит, что многие работы по благоустройству, которые необходимо проводить именно сейчас, в летнее время, мы уже сможем начать только в октябре.

— А можете ли вы назвать конкретные адреса, где жители не дождутся проведения работ из-за того, что бюджет до настоящего времени не принят?

К сожалению, нам уже пришлось отказаться от обустройства новой тренажерной площадки на Орловской улице, у дома 4/2. Не будут в этом году проводиться работы по благоустройству территории между ДК им. А. Вермишева и домом № 86 по Санкт-Петербургскому шоссе. Вряд ли удастся начать переоборудование детской площадки между домами № 94 и 98 по Санкт-Петербургскому шоссе.

— Какими еще потерями может обернуться жизнь без бюджета?

— На протяжении трех последних лет муниципалитет вел активную работу по привлечению субсидий Санкт-Петербурга для проведения работ по ремонту дорог и обустройству зон отдыха. В частности, такие дополнительные возможности появлялись при весенней корректировке городского бюджета.

Но в этом году из-за отсутствия местного бюджета надежды получить их рухнули. В результате этого оказалось невозможным благоустроить территорию вокруг спортивной площадки на Театральной аллее.

Тем не менее, большинство работ по заявкам жителей будет выполнено. Несмотря на все сложности, с которыми приходится сталкиваться.

Записала Наталья Тихонова

ОФИЦИАЛЬНО

Выбираем почетного жителя Стрельны

17 августа мы будем отмечать День Стрельны. Традиционно в этот день становится известно, кому будет присвоено звание Почетного жителя Стрельны. В преддверии праздника муниципалитетом принимаются предложения от коллективов, общественных организаций о присвоении этого высокого звания. Предложения принимаются в муниципалитете Стрельны до 20 июля по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69.

Внимание: конкурс!

Муниципалитет пос. Стрельна объявляет конкурсы среди жителей, посвященные Дню Стрельны. Заявки принимаются до 10 августа 2013 года. Победители награждаются во время празднования Дня Стрельны. Обратите внимание: все конкурсы в этом году объединены темой «Дачная Стрельна».

1. На лучшую фотографию. Принимаются фотографии размером не менее 13x18 см, в рамке, с названием.
2. Рукоделия. Принимаются выполненные своими руками изделия декоративно-прикладного искусства: вышивка, керамика, вязание, шитье, поделки из бересты, бисера, дерева и т.д. Оценивается уровень мастерства, оригинальность изделия.
3. На лучшую песню, частушку о Стрельне. Оцениваются содержание (острота) текста, количество частушек, массовость исполнителей, оригинальность и красочность костюмов, музыкальное сопровождение, вокальное мастерство.
4. На лучшее цветочное оформление балкона, придомового участка. В заявке необходимо указать место расположения балкона, клумбы, газона, участка. Приложить фото.
5. На лучший карнавальный костюм. Участвуют дети с трех до пятнадцати лет и взрослые без ограничения в возрасте.
6. На лучшее стихотворение.

Заявки на участие в конкурсах принимаются по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, д. 69 (муниципалитет); ул. Орловская, д. 2 (библиотека им. Ю. Инге). Конкурсная комиссия будет работать с 10 по 15 августа. Справки по телефонам: 421-37-22; 421-44-23.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Кто ваш участковый



ХАЧАТРИАН АРАМ НОРАЙРОВИЧ
Тел.: (812) 573-53-17, +7 (911) 243-43-92.
Адрес участка: п. Стрельна, ул. Фронтальная, д. 8А.
Обслуживаемая территория: СПб шоссе, д. 98/1, 102А, 104-106, ул. Кропоткинская /чет. ст./, ул. Жилгородок, ул. Грибоедова, ул. Гоголя /нечет. ст./



СЕМЕНОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
Тел.: (812) 421-56-94 +7 (911) 710-97-41
Адрес участка: п. Стрельна, ул. Орловская, д. 4/2
Обслуживаемая территория: Санкт-Петербургское шоссе, д. 94, 94/1, 96, 98, ул. Львовская, д. 1-9, 19Б, 21А, 25, ул. Фронтальная, д. 1, 4, 6, ул. Набережная, д. 1-12, Владимирский пер., д. 2-10, ул. Вокзальная, ул. Гоголя /четная ст./



ПОДДУБНЫЙ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ
Тел.: 812) 421-56-94 +7 (921) 630-73-63
Адрес участка: п. Стрельна, ул. Орловская, д. 4/2
Обслуживаемая территория: СПб шоссе, д. 65-109 /чет./ и д. 108-130, ул. Орловская /чет. ст./, Нижняя дорога, ул. Нагорная, ул. Слободская, ул. Стрельнинская, ул. Крылова, ул. Кропоткинская /нечет.ст./, ул. Достоевского, ул. Чернышевского, ул. Тургенева, ул. Плеханова



ТЕМЧЕНКО ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА
Тел.: (812) 573-53-17, +7 (906) 264-25-00
Адрес участка: п. Стрельна, ул. Фронтальная, д. 8А
Обслуживаемая территория: ул. Чехова, ул. Связи, ул. Маяковского, ул. Мира, Полевая дорога, ул. Энгельса, пер. Школьный, ул. Труда, Волхонский проезд, ул. Народная, ул. Новая, Зеленый переулок, ул. Гражданская, ул. Коммуны, ул. Боровая, пер. Электриков, ул. Балтийская, пер. Нарвский, Детский пер., ул. Новые Заводы, Старо-Нарвское шоссе, ул. Нижняя Колония, ул. Фронтальная, д. 10-30 /чет. и нечет. ст./, ул. Набережная, д. 13-35 /чет. и нечет. ст./, Тракторный пер., ул. Свободы, ул. Красная, ул. Дружбы, ул. Декабристов, ул. Заводская, пер. Октябрьский, ул. Речная, ул. Охотничья, ул. Правды, ул. Целинная, Волхонское шоссе, ул. Вокзальная, БТРЗ-61, ул. Кирпичная



МАГЕРРАМОВ БАЙРАМ РАВАИМОВИЧ
Тел.: (812) 421-23-78 +7 (905) 255-62-35
Адрес участка: п. Стрельна, Санкт-Петербургский пр., д. 68/2
Обслуживаемая территория: Санкт-Петербургское шоссе, д. 1-65 /нечет./ и д.2-82 /чет./, ул. Глиники, ул. Ленина, ул. Ладыгина, Почтовый пер., ул. Каменка, ул. Попова, Красносельское шоссе, пер. Советский, Ново-Нарвский пер., Ново-Нарвское шоссе, ул. Портовая, Театральная аллея, Березовая аллея, ул. Орловская /нечет. ст./, ул. Фронтальная, д.2-10, Владимирский пер., ул. Набережная, д. 1-12

БЕЗОПАСНОСТЬ

Пожарная безопасность индивидуальных гаражей



Пожарная обстановка у коллективных автостоянок и гаражных кооперативов оставляет желать лучшего.

Наиболее грубыми и часто встречающимися нарушениями при проверках являются: эксплуатация электрических сетей, электроустановок и электротехнических изделий с нарушениями нормативных документов по энергоэнергетике; электропроводка находится в ветхом состоянии и требует замены; территории гаражных кооперативов несвоевременно очищаются от горючего мусора; территории кооперативов не укомплектованы первичными средствами пожаротушения (пожарные щиты, огнетушители), кроме того, не обеспечен достаточный расход воды на наружное пожаротушение; с работниками не проводится противопожарный инструктаж и т.д.

Сведения о пожарной опасности индивидуальных гаражей дают возможность судить о степени опасности возникновения пожара в них. Как правило, в строительных конструкциях гаражей, в отделке внутренних стен применяют древесину различных пород, фанеру, древесно-стружечные плиты, рубероид, другие строительные

материалы. В гаражах хранят домашнее имущество, топливно-смазочные материалы, краски. Пожар может возникнуть из-за нарушения правил пожарной безопасности при проведении огневых работ, при промывке деталей и узлов автомобилей с использованием легко воспламеняющихся жидкостей, при выполнении различных ремонтных работ, во время производства малярных работ и при использовании электрифицированным инструментом. Автомобиль также является средством повышенной пожарной опасности, так как в нем имеется разветвленная сеть электрооборудования, бензобак с сетью топливопроводов, а в его внутренней отделке используются сгораемые материалы.

Пожар может возникнуть из-за неисправности электропроводки в гараже, несвоевременного удаления отработанных масел, обтирочных материалов, из-за заправки автомобиля горючим в гараже, хранения спецодежды, пропитанной топливно-смазочными материалами. Таким образом, гаражи являются

объектами повышенной пожарной опасности. Поэтому, чтобы хоть как-то не допустить возгорания в гараже, нужно не нарушать несколько простейших правил:

- помещение гаража должно постоянно содержаться в чистоте, не загромождаться посторонними предметами и материалами;
- пролитые ЛВЖ, масла необходимо убирать, засыпать песком;
- вокруг машины, стоящей в гараже, должен быть свободный проход шириной не менее 0,6 метра;
- заправку автомобиля топливом необходимо производить только на АЗС. В исключительном случае — на улице, вне гаража;
- индивидуальный гараж должен быть обеспечен огнетушителем. Целесообразно иметь первичные средства пожаротушения (вода, песок, кошма и др.);
- не допускается ставить в гараж автомобили с открытой горловиной топливного бака, а также при наличии течи горючего или масла;
- категорически запрещается производить в гараже малярные работы, ремонтные работы с применением открытого огня, сварочные работы, промывку деталей керосином, бензином и другими ЛВЖ и ГЖ, а также зарядку аккумуляторов на транспортных средствах;
- все токоведущие части электропроводки должны быть изолированы.

Очень важно своевременно обнаружить возгорание и сразу принять меры к его ликвидации. Существующие факторы, которые предшествуют пожару: это может быть запах бензина, горелой изоляции, дым из-под капота.

**Отдел надзорной деятельности
Петродворцового района**

Гроза и молнии. Что делать?

Если гроза бушует за окном, находясь в доме, не подходите близко к электропроводке, антеннам, закройте окна, выключите телевизор, радио и другие электробытовые приборы и не касайтесь металлических предметов.

В частном доме особую опасность при грозе представляет топящаяся печь, т.к. выходящий из трубы дым обладает высокой электропроводностью и может притянуть к себе электрический разряд. По этой же причине при грозе следует затушить костер.

И вообще, если гроза застала вас в лесу, то наиболее безопасным местом будет низина с массивом из невысоких деревьев. Нельзя оставаться на поляне, особенно вблизи одиноко стоящего дерева.

Если вы находитесь на водоеме и видите приближение грозы, немедленно покиньте акваторию, отойдите от берега. Ни в коем случае не пытайтесь спрятаться в прибрежных кустах. Если в поисках укрытия вам необходимо пересечь открытое пространство — не бегите, идите спокойным шагом. И отключите при этом сотовый телефон.

Если гроза застала вас в автомобиле, не покидайте его, при этом закройте окна и опустите антенну радиоприемника. Прекратите движение и переждите непогоду на обочине или на автостоянке, подальше от высоких деревьев. А вот велосипед и мотоцикл могут являться в это время потенциально опасными. Их надо уложить на землю и отойти на расстояние не менее 30 метров.

Во время грозы запрещается:

- прятаться под одиночными деревьями или деревьями, которые намного выше остальных;
- останавливаться на больших полянах;
- бегать, суетиться;
- передвигаться плотной группой;
- находиться в мокрой одежде и обуви;
- находиться на возвышенностях;
- находиться в водоеме или на его берегу.

В связи с участвовавшими случаями пожаров, причиной которых является гроза, СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» рекомендует соблюдать правила, которые помогут обезопасить вас и ваш дом от неблагоприятных последствий этого природного явления. Доказано, что риск возникновения пожаров от удара молнии снижается при использовании громоотводов.

Во время грозы выключайте расположенные на крышах домов электроприборы, не оставайтесь на открытой местности, но и не прячьтесь под деревьями.

Помните: отдельно стоящие деревья и другие высокие объекты, водоемы, антенны электроприборов — это мишени для молнии.

**Отдел профилактики пожаров
и предупреждения чрезвычайных ситуаций
СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»**

СПОРТ



Футбольная Стрельна

5 июля на стадионе у школы №413 собрались самые страстные любители футбола. Здесь состоялся праздник, посвященный завершению двухмесячного турнира по мини-футболу памяти К. И. Шиленкова.



Игрокам и многочисленным болельщикам не помешал даже проливной дождь, который шел весь вечер. Ведь на стадионе разыгралась борьба за три призовых места соревнований. А в перерывах звучали песни.

За победу все два месяца боролись 17 команд. Третье место в ожесточенной борьбе заняла команда ФК «Контантиновский», второе — «Стрельна», первое — «Петергоф». В номинации «Лучший бомбардир турнира» победил игрок команды «Петергоф» Расим Алиев. Лучшим защитником турнира стал игрок команды «Петергоф» Артем Пятин. Звание лучшего вратаря присудили игроку команды «Ветераны-23» Семену Захаряну. Номинация «Игрок-открытие» принесла победу Сурену Туманяну из команды «Нойдорф». Лучшим нападающим стал Александр Савельев из команды «Горбунки-сити». А лучшим игроком турнира признали Расима Алиева из команды «Петергоф». Победители получили подарки от муниципалитета Стрельны.

Наталья Тихонова

Волейбол для всех



Приглашаем всех любителей активного образа жизни каждый вторник и четверг с 18.00 до 19.30 на спортивную площадку по адресу: Стрельна, Почтовый переулок, д. 3, для занятий с инструктором по волейболу.

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- ЯКОВЛЕВУ Олимпиаду Петровну — с 91-летием
- КЛУБ Марфу Тарасовну — с 90-летием
- СОЛОХУ Валентину Ивановну — с 90-летием
- МУСАНЕВА Петра Ильича — с 87-летием
- ВЕСЕЛОВУ Валентину Сергеевну — с 86-летием
- МЕНЬШОВУ Юлию Петровну — с 86-летием
- ГУСЕВУ Ольгу Александровну — с 85-летием
- СМИРНОВУ Антонину Ивановну — с 85-летием
- ФЕДОРОВУ Марию Васильевну — с 84-летием
- СТАРЧАКОВУ Веру Павловну — с 83-летием
- КОСОБРЮХОВА Владимира Васильевича — с 82-летием
- БЕЗУХОВА Павла Ивановича — с 80-летием
- ЗАГОНЯЕВУ Нину Ивановну — с 79-летием
- СЕРГЕЕВУ Таисию Ивановну — с 78-летием
- ЖУРАВЛЕВУ Нину Федоровну — с 77-летием
- КОРОБОВУ Дину Евгеньевну — с 76-летием
- СЕРГЕЕВУ Магдалину Васильевну — с 76-летием
- СМИРНОВА Бориса Ивановича — с 76-летием
- ГАВРИЛОВУ Галину Петровну — с 75-летием
- ОСТАПЕНКО Геннадия Николаевича — с 75-летием
- ЛОГИНОВУ Людмилу Максимовну — с 74-летием
- КОВАЛЕНКО Веру Филипповну — с 74-летием
- КОВЧАНОВА Юрия Севостьяновича — с 74-летием
- ИСМАГУЛОВУ Ольгу Сергеевну — с 74-летием
- Большакова Виктора Михайловича — с 74-летием
- КОЧЕТКОВУ Валентину Семеновну — с 73-летием
- ПИСКЛЕНОВУ Любовь Ивановну — с 73-летием
- БАСНИНУ Раису Ивановну — с 72-летием
- СМИРНОВА Анатолия Николаевича — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНС

Мелодии снова звучат



Все лето, каждую субботу с 15.00 у Львовского дворца будет играть духовой оркестр в рамках проекта «Мелодии Львовского дворца». В связи с начавшимися работами по реконструкции Львовского дворца оркестр будет играть у Львовского дворца со стороны реки Ижорки. Приходите!